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lambnrybol ajánlja, mint rendesen 
utánvét mellett,

zöld 1.75 kr
g kiváló finom mintegy ^ 

drb. 1 fr*- 
25 drb. 1.75 kr
28 „ 1.75 «

100 „ 1-40 »
1.75 n 

400 „ 2.70 „
30 „ 2-1! ”

árlében, 10 fontos hordóban 
3 50 kr.

10 fontos csomag 2.05 kr. 
:lid 2 fontos hordóban 2.do r 
ordóbau 4.50 kr, 10 fontos
8.50 kr.
!, mintegy 50 drb. 3 írt- 
osárban, mint. 40 db. 1-75 r. 

mint tok, kisz stb. leg01'
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Szerda, február 15.

Előfizetési árak :
alán küldve

’If

Helyben é a
Egy évre 10 írt. Negyed évre 2 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ Egye a szám — ,, 5
Előfizetési pénz a minden közlemény ; 
főpiac*, VECSEY-ház, földszint a szer­

kesztőségbe bermentvu küldendők.
Előfizethetni helyben; 

TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSÁTHY 
KAROLY könyvkereskedésében és a 
szerkesztőségnél. Egyébütt a postahiva­

talok otján.

DEBRECZEN
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A debreczen - vidéki „függetlenségi párt“ közlönye.
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, aíerdán, csfitörtökön és szombaton.

ff Hirdetési dij:
Négy hasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
»»beli hirdetések, alktt szerint a 

legolcsóbb árért.
minden beigtatásért külön 

30 kr.
megjelenő közlemény 

- minden petit sora 15 kr.
N é v- vagy béraentetlenül beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak 

vissza.

1 « 8 u v
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Debreczen, febr. 13.
in.

Midőn legközelebb az okkupáit 
tartományokban javában dühöngött 
a lázadás, folyt a háború : tudtunk- 
kal sem a bosnyákoknak, sem a 
töröknek, de tán még az orosznak 
sem jutott eszébe, hogy Dalmáeziára 
rátegye a kezét, vagy hogy ellen­
séges szándékkal egy is a dalmát 
területre lépjen ; legfeljebb annyi 
történt, hogy a lázadók igen csinos 
számban Dalmátiába menekültek, 
ott lefegyvereztettek, s ott élelmez- 
tettek hosszú időn át nagy költség­
gel. Ebbéli költségeink azonban még 
sem rúgnak talán annyira, hogy 
recompensálása fejében az okkupáit 
tartományokat követelhetnénk. De 
hát nekünk „hátvéd“ kellett ! Mif 
nyertünk e hátvéddel ? . . . azt, hogy 
eddig a szomszédunkat ütötték a 
lázadók, most minket ütnek. — De 
már tisztelet, becsület a ezivilizálási 
törekvéseknek, csak azért, hogy azo­
kat a terméketlen, értéktelen vad­
vidékeket, melyek a „D. E.“ t. 
czikkirója szerint egy esetleges orosz 
győzelem következtében orosz kézre 
kerülhetnek, s a török köröskörül 
az oroszt kapná drága kedves szom­
szédjául, tehat azért, hogy ama vad­
vidékeket magunkénak mondhassuk 
és az oroszt mi kapjuk „drága ked­
ves szomszédunknak“, mert már 
Bulgária nem egyébb, mint orosz 
provinczia, ha ezért kellett az ok- 
kupáczió, akkor még kevésbé értjük 
annak szükségét, mert hát vájjon 
mennyivel jobb szomszédunk lesz 
nekünk az orosz mint a töröknek

A „DEBRECZEN“ TARCZAJA.

ígérkezett lenni a „D. E.“ szerint ?
vajon ha a mi szomszédunk lesz 

amaz „óriási kígyó“, nem fogja-é 
lazafele saját kezeivel egyengetni 
az utat, mint a „D. E.“ mondja ? 
Mi azt hisszük, hogy nem hazafele, 
íanem „hozzánk“-fele fogja egyen­
getni az utat. Bízón e végből ne­
jünk sincs több okunk az örömre, 
mint a töröknek.

Es vajon Törökország jobban 
törül van-é véve az orosztól, mint 
monarchiánk már is körülvéve van 

pánszláv befolyás alatt álló nem­
zetiségektől ? Már bocsánat, de aki 
azt állítja, annak geográfiái ismere­
ti — legalább is — hiányosak. 

Röviden, az egész okkupaczionális 
lolitika hasonlít a miskolczi csiz­
madia esetéhez, ki ötkrajczáros ezüst 
lénzt hamisított, s csak nagy so 
tára jött rá, hogy neki minden da­

rab hamisítványa hét krajczárba 
terül.

Mily fennen mondja a „D. E.“ 
czikkirója, hogy monarchiánk mint 
Európa megbízottja, Európa aegise 
alatt fog megfelelni megbízatásának. 
Nem vagyunk ugyan annyira be­
avatva a magasabb politikába, mint 
a „D. E.“ t. czikkirója, de mi azt 
íisszük, hogy ez az európai megbí­
zásnak nevezett dicsőség a Bismarck 
aboratoriumában kotyvasztatott. - 

Czélja : keletre tolni Ausztriát 
amennyire csak lehet, hiszen Ausz­
triának mindegy, akár bosnyák, akár 
miféle nemzetiségű alattvalója van, 
csak területileg nagyobbithassa a 
birodalmát ; ellenben Németország 
különös előszeretettel viseltetik a 
német nemzetiségek iránt.

Cavour azt mondá, hogy e 
század a nemzetiségek csoportosu- 
ásának százada. Ausztria nem nem­

zetiség. Ausztriának megerősödése 
agyrém, kivéve talán az egyetlen 
esetet, ha erős lengyel királyság 
íelyreállittatik és a törökkel jó 
szomszédságban leszünk, mert men­
tül több nemzetiségeket von a két- 
ejü sas szárnyai alá, annál hama­

rább megértjük azt, hogy miért adta 
Bismarck monarchiánknak azt a 
mandátumot, melynek a kormány­
párt hívei oly nagyon örülnek, s 
melyre oly büszkék. A politika az 
érdek találkozások lánezolata, fűződ­
hetik századokon át, de a kielégí­
tett érdek pillanatában, vagy egy 
jillanatnyi kielégítetlen érdek miatt 
azonnal megszakadhat.

V.

— Az egyes tárczák költségve­
tésének tárgyalási rendjére nézve a sor­
rend úgy állapíttatott meg, hogy a közok­
tatási táreza után, mely most van szőnye­
gen, a pénzügyi, utána a közlekedési, ezu­
tán a kereskedelmi és végül a honvédel­
mi táreza költségvetése fog felvétetni.

— A pánszláv mozgalmaknak tó 
nalai már eljutottak — az omladina egyik 
főfészkére Nagykikindára. — F. hó 10-én 
egy egyén érkezett Kikindára, kinek 
itteni tartózkodása a rendőrségnek az ál­
tal tűnt fel, hogy csak bizonyos körök­
ben fordult meg. Krsztonosics Jenő de­
rék szolgabivó éberséggel figyeltette ezen 
egyén működését és elfogatta. Vallatás 
alá véve kitűnt, hogy neve Popovics Iván 
gádi (módosi járás) születési és a Paneso- 
ván elfogott két egyénnel szövetkezett 
pánszláv agitátor. Itt Ninkovies sógorá­
nál tartózkodván, azonnal házmotozás ren­

deltetett el, melynek alkalmával elötalált 
irományokból kitűnik, hogy a varsói hely­
tartótól 60 rubelt és egy Béesig szóló 
szabad vasúti menetjegyet kapott.

— Orosz tisztek a lázadók szín­
helyéit. Bukarestből és Csernovitzból is je­
lentik, számos orosz katona és tiszt megy 
át a határon, hogy a herezegovinai láza­
dókhoz csatlakozzék.

— A szabadelvű párt értekezle­
tén határozatba ment, hogy Zichy Jenő­
nek a magyar ipar pártolására vonatkozó 
határozati javaslata indokolt jelentéstétel 
végett a közigazdasági bizottsághoz uta- 
sittassék.

— A felkelés színhelyéről. — 
Konjicza elfoglalását a felkelők által — 
megczáfolják. — Az első sebesült szállít­
mány Triesztbe megérkezett. Rendkívül 
súlyos sebekkel terhelt emberekből áll. 
— Lemészárolták a felkelők a meto- 
kiai mohamedán küldöttséget, mely a hely­
tartónak hódolati feliratot vitt. A gyilko­
sok közül ötöt sikerült elfogni. Ezeket 
főbelötték. — A felkelés színhelyére foly­
vást érkeznek csapataink.

A HELYZET.
Újabb felhők a láthatáron.

Az angol lapoknak a lázadás szín­
helyén levő levelezői monarkbiánkra néz­
ve igen kedvezőtlennek tüntetik fel a 
helyzetet s épen nem tartják kizártnak a 
lehetőséget, hogy a lázadásban az euró­
pai háború magva rejlik.

A Manchester Gardian raguzai leve­
lezője azt jelenti, hogy a lázadás nem 
egyébb, mint a szerb függetlenségi háború 
Ausztria Magyarország ellen, mely szük- 
ségkép folyton nagyobb arányokat fog 
ölteni. A mi montenegrói illeti, az orosz 
diplomáczia tartózkodása csak ideiglenes

Egy elfeledett történet.
Történeti beszély

Zombori Gedötöl.
7.)

E szavak a honfi fájdalom oly meg 
ható hangján voltak mondva, hogy Pető 
meghatottan kérdé:

— Szereted-e igazán hazádat Törő 
Mihály, vagy önző czélokat rejtesz a haza 
szent neve alá?

Törő az ég felé emelte csonka kar­
ját. —

— Esküszöm, hegy hazáért és sza 
badságért lemondok mindenről. Esküszöm, 
hogy hazámat igazán szeretem !

— Add hát jobbodat, bajiársad va 
gyök. Lelkemen rég égnek hazám sebei. 
Rá parancsoltam a szívre s azt hittem, 
hogy e sebek beforrtak ! Ma felpattant min- 
denik. Itt nincs mit keressek ! Érzem, hogy 
lelkem szárad: nem élhetek többé e rab- 
hazában. Egy leány veit, a kinek kebelén 
elfeledtem volna mindent. Elrabolták tő­
lem ezt is. Tán Isten akarta igy. O éb 
resztéit fel a szerelem mámorából. Vérme 
zőn fogom kivívni Mariskámat, bitsorso- 
saim s nemzetem jogait! . . Fény, hata­
lom, dicsőség és szerelem az egyik olda­
lon, szolgaság, boldogtalanság, bukás és 
halál a másikon . . . Választottam ! Igen 
Törő, én számoltam az élöttel. Jelszavunk . 
győzelem vagy halál.

Törő tisztelettel hajolt meg.
— A nemzeti hadsereg föparancs 

Boka Üdvözli Magyarország kormányzóját

s kéri, hogy jöjjön oda, a hol főbbjeink 
óhajtva várják.

Megindultak.
Alig száz lépésre két felnyergelt pa­

ripa s pár csatlós várta.
— Parancsoljon magasságod, szólt 

Törő s Petőt lovára segítve elvágtattak a 
sötét éjben.

Lovaik sebesebben ragadták a két 
összeesküvőt, mintsem, hogy szemeinkké 
küvethetnők őket.

Eltűntek. Pár hétig nem hallott senki 
róluk; de mint egy titkos jelre mindenütt 
kitört az elégületlenség. A protestánsok, a 
megbántott s önfeláldozásra mindig kész 
középnemesség, az adók által elszegényi 
tett köznép, a német katonák rakonczát 
lansága, dölyfe által vérig keserített csa 
ládapák, közelből s távolról elhagyták tűz­
helyeiket. Az ifjak leszakiták magokat 
kedveseik öléből, s mintegy három hét 
múlva májns közepén már 2 ezer ember 
állott Túr felől a Körös partján. Zászló 
jukon e jelszavak állottak: haza, nemzet 
és vallás s Vásárhelyi megdöbbenve fogta 
kezébe a nagy pecsétes levelet, melyet 
mint paranesot ketten Írtak alá:

Pető Ferencz, Magyarország kormány 
zója, Törő Mihály a nemzeti hadsereg fő 
parancsnoka.

VI.
A Kőrös parti tábor közepén áll a 

kormányzó fényes sátora.
Arannyal gazdagon áttört segélyzetü 

tigris bőrön szép férfias tagjait elnyújtva 
pihen Pető Ferencz. Fejére nehéz selyem 
fejedelmi lobogó hajtja aranyos rojtjait s 
remek damaszk aezél van keresztül fektetve 
Magyarország czimerén, melynek bíborral 
bevont keretére művészien van hímezve :

Pető Ferencz Magyarország kormány­
zója.“

A sátort egyik szegletből nagy ke- 
helyben égő olaj világítja.

A pihenő lecsatolta nehéz mellvért­
jét s azután ajkaihoz emelte az ezüstös 
mellvért alatt kebelére tűzött rózsabimbót. 
Serege, mely már tekintélyes haderővé 
nőtte ki magát, ma nyerte az első csatát 
s diadal mámorában tombol. Mosolygnak 
rá a legvakitpbb remények, s ö érzelem 
töl reszkető ajakkal mégis csak azt a kis 
fonnyadt virágot csókolja, a szegényebb, 
de boldogabb idők legdrágább emlékjelét.

Még mindig ajkainál volt a drága 
ereklye, midőn szétlebben a sátor ajtaja 
s mint védangyai, halványan, fehérben, 
egy leány lépett az ábrándozó elé. Per- 
czig ott állott, nézte mint emeli az ifjn 
ajkaihoz a rózsát, s a szép fehér arcz 
örömben látszott ragyogni. Lehajolt s bár­
sony sima kezével megérinté az ifjú kezét.

— Mariskám imádságom, boldogsá 
gom, te vagy é ? Nem álmodom, leszál- 
lott-é keblemre a menyország ? Istenem, 
mint vágytalak látni ! Kitárta karjait. Nagy­
ravágyó álmai, fény, hatalom : kedvese 
egyetlen szemsugára előtt elsötétült mind.

Mindennél, amit képzelme küzdelmei 
koronájául öszve rakott, mindennél többet 
ért, hogy elmondhatá;

— Mariskám te itt ? Oh jer keb­
lemre !

A hölgy szép arczán pár nagy köny 
gördült végig, aztán — hidegen mint a 
szobor — eitávolitá magától az ölelő kart.

— Magyar leány nem ölelheti azt, 
aki hazája romjain épit légvárat.

Pető arcza elborult.
— Mariskám te igaztalan vagy ! Sze

retem hazámat, szabaddá akarom tenni 
azt; de küzdelmeim közt ott lebegett ar- 
czod. Küzdelmeim dijául csak téged kér­
telek. Azt akartam, hogy bírjalak, fényt, 
hatalmat rakjak lábaidhoz. Oü nagyon na­
gyon szeretlek én téged !

A hölgy megszólalt azon a zengzetes 
hangon, a melyen annyiszor szerelmét 
mondta el.

— Ferenezem, dugd hüvelyedbe kar­
dodat, mert századokról századokra átok 
lesz rajta, ha nemzetednek vérét ontja. 
Amit mondtál az mind nem kell nekem. 
Egyedül csak szerelmed boldogít. Jer ve­
lem. Nem fogom látni többé az atyai há­
zat. Megcsókoltam alvó édes anyám ajkát, 
elmegyek veled oda, hol nem ismer senki, 
s ahol még nem láttak oly boldogságot, 
mint az enyim, mint a miénk. Magányban 
egymásnak, egymás keblén fogank élni 
zavartalan boldogságban. Dolgozni fogunk 
együtt. Lesimitom, leesókolom homlokod 
redoit. Hü házias jó feleséged leszek isten 
engem ngy segéljen.

A hölgy az ifjn felé nynjtá szép fe­
hér kezét.

— Nagyon nagyon boldogok leszünk. 
Pető szive hangosan dobogott. Milyen 

szép kép is volt az a mit a lányka rajzolt 
elébe! Túl ragyogta legmerészebb ábránd­
jait, s mégis lecsügesztett fővel tördelé:

— Nem lehet, már késő. Mikor ki­
mondta e szókat mintha szivét fojtogatták 
volna.

— Itt hagyjam a népet, melyet fel­
bolygattam ! Itt hagyjam védtelenül a bárd- 
nak ? Nem lehet! Nem lehet!

Mariska megdöbbent.
(Folyt, kör.)



8 nagy elővigyázaíot igényel. A mint mo­
narchiánk támadólag lépne fel Monteneg­
ro vagy Szerbia ellen, ez a jeladás lenne 
az európai háborúra.

A Pali Mail Gazettenek Raguzából 
azt Írják, hogy a lázadásnak 14 nap alatti 
leveretése nem sikerült ugyan, mint re­
mélték ; az azonban nem szenved kétsé­
get hogy leveretik, ha a lázadókat Orosz­
ország tettleg nem segíti. De hogy ezt 
nem teszi e meg, az nagy kérdést képez. 
Csak azon esetben nem tenné meg, há gr. 
Kálnoky Pétervárról magával hozta volna 
a megegyezést a Balkán-félsziget zsákmá­
nya felett a czár és a császár között. De 
Bécsben kijelentik, hogy ily megegyezés 
nem létesült.

Belgrádból érkező jelentések igen 
valószínűnek tüntetik fél, hogy a lázadást 
a szerb forradalom fogja követni. Lnnék 
sok jele mutatkozik. Ma is — s ezt kons­
tatálják mind a Pali Mail Gazetta, mind 
a Morning Post hírei, — Szerbiában nagy 
mozgalom tapasztalható a monarchiának 
ellen fellázadt szlávok javára s minden­
felé gyűjtenek a részére.

Az orosz hivatalos lap kijelenti, hogy 
Montenegro nem tűrheti azt, hogy Auszt- 
ria-Magyarország őt köröskörül hadcsapa­
tokkal körülvegye.

A berlini Tribünének azt Írják Pé­
tervárról, — hogy Odesszában, Kiewben 
Moszkvában és más orosz helyeken bizott­
ságok alakultak, melyek önkénteseket to- 
borzanak és szerelnek fel a herczegovinai 
harcztérre.

Belgrádból jelentik több angol lap­
nak, hogy a papok nyíltan izgatnak a 
herczegovinai lázadók részére. Pénz és 
fegyver gyüjtetik, melyet nagy mennyi­
ségben küldenek át a határon a csatatérre.

A lázadók egy újabb proklamácziót 
terjesztenek. A nyomtatás arra mutat, hogy 
Rómába készült, de a czirill hetük mégis 
Czettinyét árulják el készítési hely gya 
nánt. Hogy ez a proklomácziót nem a 
lázadók fogalmazták, annyi bizonyos, mert 
tartalma oda lyukad ki, hogy élethalál 
harezot kell vívni a Szerbiával és Mon­
tenegróval való egyesülésért és általában 
az egész nyomtatvány hangja Nagy-Szer 
bia mellett tör lándzsát. Valószínű, hogy 
a proklomácziót e pánszláv akeziópárt 
terjeszti és nem szenved kétséget, hogy a 
déldalmácziai kikötővárosokban c párt­
nak bizalmas emberei vannak. A lázadók 
állítólag egy harmadik proklamácziót is 
terjesztenek a lakosok között.

Tárgyalás alatt.
Mozgósibási költségek a p. ti. bi­

zottságban..
A képviselőház pénzügyi bizottsága 

tárgyalta a mozgósítás költségeit.
Az első szükséglet 8 millió volt. Eb­

ből Magyarországra 2 millió 512 ezer írt 
esik. —

Hegedűs Sándor nem óhajtja a szö­
vegben felemlittetni, hogy a fedezet mint 
Magyarországra eső rész vetetik fel, mert 
a közös aktivák felosztási kulcsa még 
megállapítva nincsen.

Szapáry gróf pénzügyminiszter és 
Láng Lajos előadó a miniszter jelentésé­
ben foglalt szövegezésben nem látnak 
praejudikálást. Wahrmann Mór a szöveget 
úgy véli megáiiapitandónak, a mint az 
más praecsdens alkalmával törvénybe ik- 
tattatott. Szilágyi Dezső kijelenti, hogy a 
tételt elfogadja ugyan, mert az a delegá 
cziók által megszavaztatott, de fentartja 
az ügy vitatásának jogát és szükségeit a 
törvényhozás előtt. Helfy Ignácz szerint 
a delegatiók túllépték hatáskörüket, mi­
dőn Ili. határozatukban az elszámolás 
módozatát is megállapítják. Wahrmann 
Mór kifejti, hogy e határozat a közös 
számszéknek szól s igy nem lép túl a 
delegatiók hatáskörén.

Helfy Ignácz hosszasabban kifejti a 
jelen állapotok veszélyes voltát s ntasitni 
Kivánja a kormányt, tegyen intézkedése­
ket, hogy vagy egy, vagy más nton ki­
bontakozhassunk. Vagy fojtsuk el a bajo­
kat azoknak forrásában, vagy szabadul­
junk az egész okkupáczionális tehertől.

A vita befejeztével a bizottsági je­
lentés hitelesítését holnap ülés előttre tűzi 
ki. Helfy külön véleményt jelent be.

Ä középtanodai javaslat.
A közoktatásügyi bizottság albizott­

sága folytatta a középiskolai törvényja­
vat tárgyalását

Tárgyaltattak : a 10. §, mely a tan­
terv. megállapításáról, a 11. §, mely a 
bit- és erkölcstan oktatásáról, a 12. $, 
mely a négy alsó osztály tanterméről s a 
gymnáziamból a reál iskolába és viszont 
való átlépéséről, a 13. §, mely a tanítás­

nak szakrendazer szerint beosztásáról, á 
14 § mely a gynáziumba és real-isko- 
lába való fölvételről, a 15. §, mely az 
alsóbb osztályokból való való folmene- 
telről szól.

Nagyobb vita csak a 11. § nál ke­
letkezett, melyhez a tanitó szerzetes ren­
dek módositványt nyújtottak be. Az elnök 
végül összegezte az előterjesztett szakvé­
leményeket s ezzel az ülés véget ért.

A fővárosból.
— A német czégtáblák el­

len Szalay Imre országgyűlési képviselő, 
egy javaslatot fog beterjeszteni a pénz­
ügyminiszteri költségvetés tárgyalásakor, 
hogy azok, kik a fővárosban idegen nyel­
vű czégtáblákat használnak, adó fejében 
ezért évente 100 forintot fizessenek. Ez 
indítvány mellett igen sok képviselő fog 
szavazni.

— A millenárium megünnep­
lésére vonatkozó törvényhatósági határo­
zat értelmében az előkészületek szerdán 
jönnek először szóba a fővárosi képző­
művészeti szakbizotság ülésén. Ezenkívül 
az évi jelentés megállapítása, a Szent 
István szobor ügye és egyéb folyó ügyek 
tárgyaltainak.

Farsangi levél.
Sámsom febr. 12.

Az emberiség mulat, rövid öröm, 
hossza bánat, közös sorsa az embernek. 
Mért ne sietnénk hát, gondtalan ifjúság, 
tele életkedve], megragadni hamar elmúló 
perezeit a játszi örömnek.

Denique hárman valánk, mint Garai 
obsitosában a kik azonban délután csen- 
gösen bongósan bedöczögtünk (az ilyen ta­
nyai szekér nem tudja mit tesz az a szó 
robogni) a kedves Sámson községbe, mely­
nek őszinte népe oly híven a meg- 
őrzé a magyar szívnek századok óta tün­
döklő erényét: a vendégszeretet.

A mellett gazdag község is ez a 
Sámsom ; azok a drága gyémánt csillagok 
leányai szemében magokban milliókat 
érnek.

Váltig mondtam két czimborámnak a 
szent írással, hogy vigyázzatok és imád­
kozzatok, hogy kísérteibe ne jussatok. Ki­
nevettek, hogy nem fog már őrajtuk sem­
mi bübáj, de amint meglátták azt a ezód- 
rus növésű dämon szemű szép leányt vagy 
tündökölt gyönyörű termetével, igéző ar- 
czával, mint a hajnal csillag a csillagok 
táborában. — A mint őt meglátták szép 
nemzeti tánezukban délezegen lépni, édes 
andalogra, majd vígan szökelva mint a 
magyar táncz természete hozza magával.

No de a szép koszorúnak többi vi­
rágai is megérdemlik, hogy megdicsértes- 
senek. Páris sem tehetne köztük igazsá­
got, kinek adja az arany almát. Az a 
hamis szemű rézsás arezu leányka pél­
dául rózsaszín ruhában oly szép jelenség, 
hogy inpozáns testvérével, mint a testvé­
rek közt a jogi fogalmak szerint mindig 
szokásban volt, osztozik a férfiak hódola­
tában is. — Volt még jelen sok szépség, 
de csak nehánynak neveit sikerült emlé­
kemben megtartanom, kik a sámsomi ca­
sino bálnak díszére szolgáltak.

Ott voltak Budaházy Irma és Ilona 
nőverek, Ludman Mariska, Piránszki Zsu­
zsika, Tóth Ilona, Sdantzki Pannika és 
még számosán kiknek neveit elfelejtém, 
de kedves megjelenésük tartós benyomást 
tett mindnyájunkra.

Elismeréssel kell még emlékeznünk 
a rendezőség páratlan figyelme és tapin­
tatos rendezéséről, mely megérdemli a je­
len volt vendégek hálás köszönetét.

A jó kedvű társaság reggeli 5 óráig 
tánczolt a község-ház tanácstermeiben, ek­
kor a bálnak vége lett.

Csicsa.

Jelentés a „Pesti Hírlap“ pályá­
zatának eredményéről.

(Eredeti tudósítás.)

A ,Pesti Hírlap“ által múlt év de- 
ezember 17-én tiz darab körmöczi arany­
nyal jutalmazandó tárcza-dolgozatra hir­
detett pályázat eredményéről alólirtak, 
mint a jutalomra igényt tartó dolgozatok 
megbirálásával megbízott pályabirák, a 
következőkben terjesztjük elő jelentésün­
ket :

A beérkezett 225 pályamű közül 
(egyet, a 212-ik számat, szerzője időköz­
ben visszavonta) Összesen négy volt olyan, 
mely annyira kimagaslott a többiek sorá- 

jból, hogy ajutalom odaítélésénél komo­
lyan tekintetbe jöhetett.

E négy dolgozat közül a pályabi­
rák febr. hó 12-én tartott Ülésében a ju­
talomra legméltóbbnak szótöbbséggel a 
211. számú pályamű nyiívánitatott. Címe: 
A tizedik gyermek. (Rajz.) Jeligéje : „.Sic 
vos et vobis mellificatis apes.“

Eszerint a jutalmul kitűzött 10 darab 
aranyat ez a dolgozat nyerte el. A szerző 
nevét rejtő jeligés levél fölbontatván, ki­
tűnt, hogy szerzője Csáktornyái Lajos.

Lógrády testvérek, mint a „Pesti 
Hírlap“ kiadó-tulajdonosai, kik a 10 ara­
nyos pályadijat kitűzték időközben még 
6Qdarab aranyat bocsátván rendelkezésünk­
re, hogy azokkal az aránylag legjobbnak 
nyilvánított többi három pályamű jutal- 
maztassék, két-két areny jutalmat esze­
rint a következő három pályamű nyert:

21. sz. „Soha sem foglak elfeledni.“ 
Jelige :

„A mennyit a szív felfoghat magába
Sajátunknak esak annyit mondhatunk,“

V ötösmart y.

52. 8Z. „A Gozsi Vicza esete“ (Baj/.) 
Jelige: „Előre.“

105. sz. „Az isten haragja.* (Rajz.) 
Jelige: „Az isten is haragszik rám.“

E müvek szerzői szíveskedjenek ér­
tesíteni a „Pesti Hírlap* szerkesztőségét, 
vájjon beleegyeznek-e a jeligés levelek 
felbontásába s hajlandók e átengedni dolgo­
zataik közlését a fennebbi jutalom mel­
lett a „Pesti Hírlap“-nak.

Közlésre következő pályaművek ajánl- 
tatnak : 5. Duda (rajz.) Jelige: „Bimbófa- 
kadás.“ (E dolgozat sok előnye daezára 
sem volt felvehető a jutalmozottak sorába, 
miután tárgya feltűnően hasonlít Quidn 
„Egy pár faczipó“ ezimü hires beszélyé 
nek meséjéhez.) — 17. „Mediczis Kata 
lin." Jel. „Remegve féit a lányka tőle.“ 
— 23. Szegény Sára asszony (Rajz.) Jel. 
„Szomorúság“ — 61. „Töviskoronák.“
(Jel.) „Dies irae“. — 161. „A kubikos 
felesége.“ (Ballada prózában.) Jelige:

„A »zerelem egy végtelen owzeán
Melynek határát még nem látta senki 1“

P etőff.
E dolgozatok irói föl hivatnak, hogy 

tudassák a „Pesti Hírlap“ szerkesztőségé­
vel, vájjon beieegyeznek:e a jeligés leve­
lek fölbontásába s dolgozataiknak a „Pesti 
Hírlap“ által a szokásos irói tiszteletdij 
mellett leendő közzétételére.

Bndapest, febr. 13.
A pályabirák:

Borostyán! Nándor, Győri Vilmos, Tors 
Kálmán.

A fentebbi jelentés kapcsában kije­
lentjük, hogy föntanjuk magunknak a jo­
got, mikép a pályaművek közül esetleg 
még másokat is a közlendők sorába igtas- 
sunk az illető szerzők beleegyezésével.

Budapest, febr. 13.
A „Pesti Hírlap“ szerkesztősége.

Pénzbeli adományok és felülfizetó- 
sek a nöegyleü közvacsora alkal­

mából.
Özv. Kovács Dánielné 1 frt, Reiner 

Henrikné 1 frt, Paksi Imréné 2 frt, Dalmy 
Kálmáuné 2 frt, Csáky Gergelyné 2 frt, 
Dobray Józsefné 1 frt, Menyhárt Jánosné
1 frt 50 kr, Márk Pálné 1 frt 50 kr, 
tiinay Károiyné 2 fit, Özv. Karap San 
donié 2 frt, Békéssy Lászíóné 2 frt, Tü­
dős Jánosné 1 frt, Tóth tiámuelné 5 frt, 
Révész Bálintné 6 frt, Szikszay Lajosné
2 frt, Tóth Ferenczné 1 frt 50 kr, Konoz 
Elekné 3 frt, Zalay Márkné 3 frt, Nagy 
Elekné 2 frt, Geréby Fülöpné 5 frt, Ta- 
mássy Károiyné 1 frt, Dr. Csorba Lajosné 
5 frt, Áron Manóné 2 frt, Nadányi Gyu- 
láné 2 frt, Fischer 1 frt, Bernáth Kál- 
mánné 1 frt, Sárváry Gyaláné 1 frt, Sinay 
Gáborné 2 frt, Simonffy Imréné 4 frt, Dr. 
Ujfalussy Józsefné 2 frt, Szentessy Autal- 
né 3 frt, Görbicz Clára 3 frt, Stieber Já­
nos 2 frt, Dr. Szabó Józsefné 2 frt, Varga 
Károiyné 2 frt, N. N. 2 frt, gróf Csáky 
Kálmánná 5 frt, Tóth Mórné 2 frt, Pfiü- 
gel Emma 3 frt, Göltl Nándorné 2 frt, 
Lengyel Imréné 2 frt, Medve Ónodi Ilona 
5 frt, Szikszay Józsefné 2 frt, Nemes Gá­
borné 2 frt, Miklóssy Mózesné 2 frt, báró 
Feketéué 5 frt, Huzly Luiza 2 frt, Dr. 
Zelizyné 1 frt, N. N. 2 frt, Filótás Fe- 
renezné 2 frt, báró Maidényi Vilma 3 frt, 
Bekényi Ottokárné 2 frt, Márk Endréné 
2 frt, Nánássy Lászíóné 2 frt, Fiseher 
Nádorné 2 frt, Dr. Legányi Gynláné 1 frt, 
Uzv. Sárvári Ferenczné 2 frt, N. N. 2 frt, 
Urmódy Lajosné 2 frt, Katz Mihályné 2 
frt, Gondy Károiyné 2 frt, Bachrack Gyű- 
láné 2 frt, Reikmann Árminná 2 frt, N. 
N. 2 frt, Nagy Gusztávné 1 frt, Kovács 
Károiyné 2 frt, felső-őri Farkas Sándorné

[o fii, Krajoik Aiajoaaé 2 frt, Rózeufeld

Salamónoé 1 frt, Kaffka Erzsébet 2 frt 
Kaffka Róza 2, frt, Szekeresué (Özv.) í 
frt, Csanády * Ödönné 5 frt, Vecsey Im. 
réné 5 frt, Mohiné és Lakyné 5 frt* Özv 
Nagy Lajosné 3 frt, Brumer Edéné 2 frt 
Zádor Lajosné 2 frt, ifj. Kardos Lászlócé 
3 fr, Csanak Józsefné 5 frt, Kaszanyiezky 
Szadó Teréz 3 frt, Mihálovits Istvánné 2 
frt, Csiffy Lászíóné 5 frt, Hollander Er- 
mestine 2 frt, Breyer Luiza 2 frt, Derzsi 
Antalné 1 frt, Tóth Fercz tanáráé 2 frt, 
Fráter Gyulácé 1 frt, Özv. Hegyi Mihályné 
10 frt, N. N. 1 frt, Özv. Révész Imréné 
2 frt, Némethi Lajos ielkészné 2 frt, Ősz- 
terlamm Ernőné 3 írt, Bölöni Zsigmóndné 
2 frt, Gércsi Kálmánná 2 frt, Nemes Gá­
borné 1 frt, Huttflész Istvánné 1 frt, VWa 
Dalmy Teréz 2 frt, Gábor Simonná 1 frt 
Takács Micikéi Teréz 2 frt, Özv. Bernaih 
Yinczéné 1 frt, Csapó Krisztina 1 frt Baum 
Miksáné 1 frt, Weicbinger Károiyné 3 ír 
Dr. Hegedűs Pál 1 frt, Steiníeld Antal b 
frt, Szikszay Józsefné 1 frt, Kunz József
1 frt, Tóbi Istvánné 2 frt, Vineze Lajosné
2 frt, Czabán Dánielné 1 frt, Sápy Sá­
muel 2 frt, Éder József, Derecskéről 1 frt 
N. N. Derecskéről 1 frt, Tyll László De­
recskéről 1 frt, Kuezik Istvánné 1 írt 
Tóth Ferenczné 1 frt, Schlesinger Sán’- 
dorné 1 frt, Nagy Gáborné 1 frt, Jobbagy 
Jánosné 1 irt, Böszörményi Pálné 1 frt, 
Ekli Jánosné 1 frt, Fáik Lajosné 2 frt, 
Dr. Scheer Benőné 2 frt, Scheer Jakabné 
2 frt, Feischl Fülöpné 2 frt, Schwartz 
Bernétné 1 frt, Beckert Manóné 2 frt 
Rótt Sámuelné 2 frt, Rótt Lipótné 2 frt' 
Weinberger Lajosné 2 frt, — Feischl Ká- 
rolyué 2 frt, Dr. Popper Aiajosué 2 frt, 
Béressy Dániel 1 frt, László Alajosné 5 frt. 
Szép Józsefné 1 frt, Miskolczy Jenőné 2 
frt, Beczner Jángsné 50 kr, Forgács Ká- 
rolyné 2 frt, Csurka Jánosné 1 frt, Sziuay 
Gyuiáné 2 írt, Szabó Antalné 2 írt, Sirens 
Zsófia 2 frt, Tisza Kálmáuné 10 írt, Tan- 
osovics Ilon 1 frt, Erdélyi Kálmánná 2 
frt, Yégh Gyuiáné 2 frt, Konrád Jánosné 2 
frt, Vértessy Arnoldné 3 frt, Kovács Sándor­
né 2 frt, Szabó Józsefné 1 frt, Benyács Emil- 
né 2 frt, Harsányi Istvánné 1 f. Gall Lajos 1 
frt, Csicso Lajosné 1 frt, Kiss Henrikné 1 frt, 
Illés Györgyné 1 frt, Armós Bálint 1 frt, 
Fisehbeiné 1 frt 50 kr. Szilágyi Báliütné 
1 frt, Rózenfcíd Jakabné 1 frt, Dr. Spitzer 
Károiyné 1 frt, Scheer Sándorné 1 frt, 
Mocsi Józsefné 1 frt, Pálfiy Dánielné 5 
Horváth Istvánné 2 frt, Balsay Istvánné 
1 frt, Schlezsák Irma 1 frt, Récsey Gyu- 
lané 1 írt, Gyarmathy Lajosné 50 kr. 
Beke Mihály 60 kr. özv. Ledig Lajosné 
30 kr. Lichstein Menyhértné 50 kr. Liehs- 
tein Sándorné 50 Scheer Berger Józsefné
1 frt, Kiss Józsefné 2 frt. Hajdú Gyuiáné
2 frt, Márton Lajosné 2 frt, Dragota Sán­
dorné 2 frt, Steinacker Horvath Irma
2 frt, Dr. Kempí Józsefné 1 frt, Maria- 
laky Imréné 2 frt, Drucker Mórné 2 írt, 
Weis Józsefné 1 frt, Pollacsek Lipótne 
1 frt, Kiss Katalin 2 frt Körösi Sándorné 
1 frt. Mayer Heléna 2 frt, Rótt Márton
1 frt, Biró Józsefné 3 frt, Sztaukóczy 
Amália 2 frt, Zagyva Lajosné 2 frt, Tóth 
Sándorné 2 frt, Babó Mikiósné 2 trt, Ba­
log Péterné 2 írt, Harsányi Jánosné 2 trt, 
Bányay Istváné 1 frt, Pongráez Gózáné 1 írt 
Spett Ferenczné 1 frt özv. Kardos László 3 
frt, Nagy Jenő (Budapest) 3 Rottmann Ja­
kabné 3 özv: Szunyoghy Sándorné 2 
Steinfeld Antal 2 Dr. Kemény Mórné 2 
Mágerfly V. Mária 5 frt, Budaházi Istváné
3 frt, N. N. 2 frt, Huzly Luiza 2 fit, Nagy 
Móricz 3 frt, id. Báró Aay Miklós 10 frt, 
ííj. Báró Vay Miklós 10 trt, Kiss Lajes 
orsz. képviselő 5 frt, Rupprecht Lajos 5 
frt, Révész Bálint püspök 5 frt, Nagy 
Pál tanár 1 frt. Boezkó Sámuel 2 trt 1 
kr. Dr. Széles Antal m. szigetről 2 frt, 
Mandel Jakab Derecskéről 3 frt, Erber 
N. 1 frt, Balogh Sándor 1 frt, Berger 
Henrikné 3 frt, Liptay Mikiósné 1 trt> 
Miskóiczi István 2 frt, Komlóssy Imréné
2 frt, Komlóssy Karolina 2 frt, id. Man- 
del Jakab Derecskéről 10 frt, Bloksay ^ 
2 frt, Kis Sándor 1 frt, Balogh Mihály 
főmérnök 1 frt, Pnsztay Sándor 1 trr> 
Zagyva Imréné 2 frt, Uszteríamm Ernőné 
2 frt, N. N. 16 frt. Somló Sándor 1 úrb 
10 frankos aranyat. Ezen alkalomból az 
árvák ruházatára adakoztak : özv. Kaca- 
kovics Ivánné 10 frt, N. N. úrnő 10 frt. 
Dr. Jámborné Sámsonból 5 frt. Donner 
Ferenezné 1 frt, Gáli Mihály ügyvéd 3 frt.

Az időjárás.
Európában : A nagy légnyomás (7<9) 

a keleti Kárpátokról kiterjed a kontinens 
nagy részére (770—772). Az idő derült, 
éjjeli fagygyal, Az északnyugoti széleken 
és szigeteken meleg viharos esők voltak.

Hazánkban : Délkeleti és keleti gyege 
szelek mellett a hőmérséklet keleten alább,

a légnyot 
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oé 1 frt. Kaffka Erzsébet 2 frt 
ló?a 2 írt, Szekeresué (Özv.) { 
lády udönné 5 frt, Ve cser lm. 
bt, Mohiné és Lakyné 5 frt* Özv. 
ajosné 3 frt, tiramer Edéné 2 frt' 
Lajosné 2 frt, ifj. Kardos Lászlóné 
anak Józsefné 5 frt, Ksszsaji^ky 
'éré* 3 frt. Mihálovits Istvánné 2 
ry Lászlóné 5 frt, Hollander Er­
l' frt, Brey er Luiza 2 frt, Derzsi 
|l frt, Tóth Fercz tanárné 2 frt 
tyulácé 1 frt, Őzt. Hegyi Miháiyné 
K. N. 1 frt, Özv. Révész Imréné 
trnethi Lajos ieíkészné 2 frt, Osz- 
Ernöné 3 írt, Böiöni Zsigmondné 

tresi Kálmánné 2 frt, Nemes Gá- 
Huttfiész Istvanné 1 frt, Varga 

[erez 2 frt, Gábor Simonné 1 frj 
[liCikei Teréz 2 frt, Özv. Bernath 

1 frt, Csapó Krisztina 1 frt Baum 
J írt, Weichinger Károly né 3 ír' 

kdüs Bal 1 frt, titeiníeld Antal 3 
zay Józsefné 1 frt, Kunz József 
bi Istvánne 2 frt, Vineze Lajosné 
Loan Damelné 1 frt, Sápy Sá­
ri. Éder József, Derecskéről 1 frt, 
érceikéről 1 frt, Tyil László De- 

1 in, kuezik Istvánná 1 írt, 
te nézné 1 frt, Schlesinger Sán- 
fri, Nagy Gaborné 1 frt, Jobbágy
1 frt, Böszörményi Pálné 1 frt, 
osné 1 frt, Fáik Lajosné 2 frt, 
kr Benőné 2 frt, Seheer Jakabné 
leisehl Flliöpné 2 frt, Schwartz

1 fn, Beckert Mauóné 2 frt, 
kueíué 2 írt, Rótt Lipótné 2 frt, 
tér Lajosné 2 frt, — Feischl Ká- 
llrt, Dr. Popper Aiajosné 2 frt, 
pániéi 1 frt, László Aiajosné 5 frt, 
-fűé 1 Irt, Miskolezy Jenőné 2 

her Jángsné 50 kr, Forgács Ká­
lit, Csurka Janosné 1 frt, Sziuay

2 irt, Szabó Antalné 2 frt, Strens 
Irt, Tisza Kálmánné 10 írt, Tan- 
Ion 1 irt, Erdélyi Kálmánné 2

Gyuiané 2 frt, Konrád Jánosné 2 
bsy Arno.dne 3 frt, Kovács Sándor- 
[zabó Józsefaé 1 frt, Benyács Emil- 
iarsáuyi Istvanné 1 f. Gall Lajos 1 
Lajosné 1 frt, Kiss Henrikné 1 frt, 
rgyué 1 frt, Armóa Bálint 1 frt, 
le 1 frt 50 kr. Szilágyi Bálintné 
tenfold Jakabné 1 fit, Dr. Spitzer

1 frt, Seheer Sandorné 1 frt, 
tseine 1 frt, Paiffy Dánielné 5 
Istvanné 2 írt, Balsay Istvanné 
íiezsak Irma 1 frt, Récsey Gyű­

lt, Gyarmathy Lajosné 50 kr. 
Vaiy 00 kr. özv. Ledig Lajosné 
jénaiéin Menyhértné 50 kr. Liehs- 
lorné 50 Seheer Berger Jozsefné 
Bs Jozsefné 2 frt. Hajdú Gyuláné 
[rton Lajosné 2 írt, Dragota San-

írt, Steinacker Horvath Irma 
. Kempí Józsefué 1 frt, Maria- 

|ene 2 írt, Drucker Mórné 2 írt, 
tseine 1 frt, Poilaesek Lipótne 
ss Katalin 2 írt Körösi Sandorné 
lyer Heléna 2 frt, Rótt Márton 
ló Jozsefné 3 frt, Sztankóczy 

frt. Zagyva Lajosné 2 frt, Tóth
2 Irt, Babó Mikíosné 2 írt, Ba- 

lué 2 írt, Harsanyi Janosné 2 frt, 
ptváné 1 frt, l’engráez Gézáné 1 frt 
snezné 1 írt özv. Kardos László 3 
Jenő (Budapest) 3 Rottmann Ja- 
özv: Szunyoghy Sandorné 2

I Antal 2 Dr. Kemény Mórné 2 
IV. Mária 5 frt, Budaházi Istváné 
N. 2 frt, Huzly Luiza 2 fit, Nagy 
irt, id. Báró Aay Miklós 10 irt, 

|\ay Miklós 10 írt, Kiss Lajes 
[viselő 5 frt, llupprecht Lajos 5 
pz Bálint püspök 5 frt, Nagy 
|r 1 frt. Boezkó Sámuel 2 frt 4 
ISzéies Antal m. szigetről 2 frt, 
Jukau Derecskéről 3 frt, Erber 

Ba ugh Sándor 1 frt, Berger 
■ I frt, Liptay Miklósné 1 írt, 

István 2 frt, Komlóssy Imréné 
|mióssy Karolina 2 frt, id. Man- 

Derecskéről 10 frt, Bloksay zi 
Sándor 1 frt, Balogh Mihály 

1 frí, Pnsztay Sándor 1 JrI> 
|mréné 2 frt, (Jszteriamm 

N. 16 frt Somló Sándor 1 dr 
>s aranyat. Ezen alkalomból az 
nazaíara adakoztak : özv. Kacs- 

lanné 10 frt, N. N. úrnő 10 fr‘* 
l'oorne Sámsonból 5 frt. Donner 

1 frt, Gáli Mihály ügyvéd 3 frt.

5

a légnyomás mindenütt kevéssel fólebb 
szállt. Az idő általában rendes derült. Az 
éjjeli fagy keleten erős, délnyugaton gyen­
gébb volt.

Kilátás a jövő időre. Hazánkban : 
Derült éjjel fagyos jdőt várhatni; az 
északnyugati rész enyhébb, napos lesz, 
változó felhőzette!,

1

i J D O N SAG 0 K.

i

Az időjárás.

rpabaa : A nagy légnyomás (779) 
harp átokról kiterjed a kontinens 
téré (770—772). Az idő derült, 

[ygyat, Az északnyugoti széleken 
íkeu meleg viharos esők voltak, 
tankban : Délkeleti és keleti gyege 
illett a hőmérséklet keleten alább,

* A debreezeni daláregyesttlet 
küldöttei tegnap jeien voltak az orsz. 
magyar daláregvesüiet igazgató-választmá­
nyi ülésén, hogy megállapítsák az ez év­
ben Debreczenben megtartandó dalárünne- 
péiy napját és több pontjait. Miután azon 
Dán az orvosok és termászetvizsgálók ez 
évi vándorgyűlésének megtartása szintén 
Debreczenben van tervezve, végleges meg­
állapodás nem jött létre, de elhatározta­
tott, hogy nevezett testületekkel érintke­
zésbe lépve, ha lehet, az ünnepélyt a 
vándorgyűléssel egyidejűleg tartják meg.

* Ökrös Bálint urat, városunk fiát 
igen szép kitüntetés érte. Megválasztatott 
a budapesti közjegyzői kamara elnökéül. 
A derék ifjú előhaladásán őszintén örven­
dünk. —

* Zagyva Imre reí. lelkészt ma 
délután helyezték örök nyugalomra a kő­
templomban tartott gyászszertartás után. 
A temetésen igen sokan voltak. — Nyu­
godjanak békén az elköltözött porai !

* Pártunk bálja iránt mind foko 
zotíabbá válik az érdeklődés. Annyian 
készülnek oda, hogy a legkiválóbb siker 
már biztosítottnak látszik. — Nehány meg 
hívóval még rendelkezünk, s figyelmeztet­
jük. a meghívót még nem kapott, de arra 
igényt tartó t. családokat, szíveskedjenek 
szerkesztőségünkhöz fordulni.

* Csőd. Magyarország egyik legna­
gyobb földbirtokosa — nevet most még 
elhallgatjuk, csődöt jelentet", be. A pas­
aivá hír szerint több millióra rúg. Szomorú 
jelenség az, hogy magyar birtokosaink egy­
másután puszimnak el.

* Kinevezés. A debreezeni pénz­
ügyi igazgatóság Keresztesi Béla jog­
gyakornokot VI. osztályú adótisztté nev­
ezte ki.

* A kegyelete« részvétért — 
boldogult nőm regtisztességtótele alkalmá­
ból — mély tiszteletem kifejezése mellett 
sietek őszinte köszünetemet nyilvánítani, 
Kálmán György.

* Valóságos tavaszi napunk \ olt 
ma. Olyan enyhe, derült idő volt, amilyen 
csak ápril végén szokott lenni. Ha igy tart 
pár napig, nem sok kell hozzá, hogy a fii 
kizöidüijön.

* Halálozás. Debreezeni Lász­
ló köz- és váltó ügyved, s a debreezeni 
ref. egyház ügyvédje, ma délelőtt jobb 
létre szenderiilt. Mar csaknem egy év óta 
sinludött nehéz betegségben, melyre gyógy­
irt a bécsi orvosok sem tudtak nyújtani 
Hosszas szenvedéseit ma d. e. 11 órakor 
felváltotta a halál jótékony nyugalma. Béke 
lengjen porai felett! . . .

* az orsz. daiúrszövetség. közp. 
választmánya vasárnap délben a nemzeti 
zenede helyiségében ülést tartott, melynek 
tárgyát az idei debreezeni dalünne- 
pely összelöadásának miisora képezte. Mint 
nalijuk, indítványt tettek az iránt hogy a 
műsorból, — mini szokás volt — a ,Szó­
zat“ és „Hymnusz“ ne vétessenek fel ren­
des müsorszámoknak.

* Az áldozatok. Vajó Sándort és 
nejét, a halápi rablógyilkosság szerencsét­
len áldozatait tegnapelőtt temették el csil­
lag utczai lakásukról óriási néptömeg rész­
véte mellett. Az egyházi beszédet Tóth 
Lajos jeles képzettségű segéd-lelkész mon­
dotta. —

A nagyváradi 4 lap közül egy, 
a „Biharmegyci Lapok“ tegnapi számá­
vá! megszűnt pártolás hiánya miatt.

* Időjelzés! táviratok. A föidm. 
és kereskedelmi minisztérium felhívása 
tolytán a m. kir. távirda igazgatóság el 
rendelte, hogy a központi időjelzés! távi­
ratozások mind azon helyekre, a hova 
azok a múlt évben az érdemben történt 
intézkedés folytán táviroztattak, f. évi 
febr. 15-től kezdve, naponkint ismét meg­
kezdettessenek. E szerint a debreezeni tá­
virda főállomás kapuján is kifüggesztve 
lesznek mától fogva a jóslatok.

* Csinos hozomány. Egy orosz 
gról egy orosz herezegkisasszonyt vett 
nöui. a herczegnő csak tizenkét milliócska 
rubelt visz a házhoz.

* Múzeumunk. — Tiszteletes Far­
kas Benő ur, ekecsi ref. lelkész, Komá­
rom megyében, a Csokonai Lillájának egy 
gyémáotos gyűrűjét küldötte ide főtiszte­
tek» Nagyságos Révész Bálint püspök ár­
hoz, melyet Lilla második férjének, néhai

nagytiszt. Yégh Mihály hetényl ref. lel 
kész és főesperes urnák jegyben adott, s 
melyet ő a Lilla halála után 1863-ban 
annak leányától szinte jegyben kapott. 
Most miután az ő neje is elhalt, azon 
ajánlattal küldötte be a gyűrűt: hogy ve 
gyük meg azt az erre tegilletékesebb 
debreezeni muzeum szamára; árát nem 
határozza meg, hanem becstlltessük meg 
magunk, s a becsárral megelégszik. A 
helybeli ékszerészek 50 írtra becsülték. 
Úgy de a múzeumnak semmi pénzalapja 
nines, és igy kitünőbb pártfogóinkhoz kel­
lett fordulnom. Be is gyűlt 54 frt, mely­
ből fötiszteletü püspök ur 50 ftot a fent 
említett lelkész urnák f. hó 9 én elkül­
dött, 4 ftot, pedig a mtneumi persely­
pénztárba utalványozott. — Adakoztak 
ezen gyűrűre: t. Somogyi Gábor ur 10 
ftot, Tóth Antal, Simonty Sámuel, Sápy 
S aouel, Csanak József, s Steinfeid Ignácz 
urak 5—5 ftot: Sesztina Lajos, Simonfy 
Imre, Steinfeld Antal, Dal my Károly, 
Gáál Mihály urak s Vecsey Imréné ur- 
hölgy 2—2 ftot: Szepessy és Kerekes 
ezeg, Ormódy Lajos, Kovács Sándor, Var­
ga Ferenez, Berger, Henrik, Szabó Lajos, 
urak s özv. Hegyi Miháiyné urhöigy 1 — 1 
ftot, — Fogadják érette szives köszöne- 
tünket. Továbbá a közelebbi napokban 
adakoztak a muzeum számára: Nagy tiszt. 
Katona Endre ur h. nánási ref lelkész há 
rom ákász törzs karikát, melyeknek év 
gyűrűin a természet játékából betűkhöz 
hasonló ábrák látszanak. — Bedő Ben­
degúz ur, a gymnasium hetedik ozztaiyá 
naá növendéke, sajat tyukászatábói egy 
szép kakas a Créve cueur válfaj bői. Kar­
dos Kálmán ur három kü.földi madár fajt. 
Amendt József ur, ezukrász egy mókust 
és egy fekete rigót, mindkettőt kitömve. 
Végezetre, városunk szülötte Komlóssy 
Miklós ur bécsi nagykereskedő szives 
volt két igen értékes régi pénzt ajándé 
kozni, az egyik Krisztus után 56 dik esz­
tendőben vert két császári arany súlyú 
vaskos arany pénz, Néró császártól; a 
másik egy bronz pénz a Konstantin ko­
rából egy azok közül, a melyek a Dre­
her sörgyáros tichweehati birtokán Bées 
mellett a múlt évben nagy számmal talál­
tattak. Ezeken kívül meg tizenegy darab 
különböző korbeli pénzt. — Fogadják a 
tisztelt adományozók muzeümunk nevében 
legszívesebb köszünetemet. Kovács János 
tanár.

* Eltűnt gyógyszerész. Biber 
Géza soproni születésű 31 éves nőtlen 
gyógyszerész tegnapelőtt önkéntes! katona 
ruuájába öltözve lakásáról szó nélkül el 
távozott és azóta sem tért vissza. Roko­
nai annál inkább aggódnak eltűnése fe 
lett, mert eltávozása alkalmával nagy ősz 
szeg pénz volt nála. Az eltűnt különben 
józan magaviseietü ember volt s rokonai 
nem tudják elképzelni bűnös vagy öngyil­
kossági szándékból távozott-e el, vagy va­
lami baleset érte-e. Az esetről értesítet­
ték a városi rendőrséget, tiiüer középter­
metű ; barna körszakáit visel s eitávozá 
sukor a gyógyszerészi egyéves önkémesi 
tuba volt rajta.

* Teleki Géza gr. halálát távira­
tilag jelentik Kolozsvárról. Az élte delén 
levő főár Teleki Domonkos grófnak a 
„hóra világ“ tudós Írójának volt fia s 
térje Bethlen Margit grótnénak, Kállay 
Beniné nővérének. Az elhunyt megmenté­
séről már tegnap délután lemondtak az 
orvosok s ma reggel 7 órakor valóban 
kiszenvedett agyvelögyuladásban. Két kis 
fiút hagyott hatra. Beke poraira !

* A holdba maholnap egész ké­
nyelemmel utazhatunk. Kezdik feltalálni 
— a kormányozható léghajót. Berlinből Ír­
ják, hogy Charlottenburgban e hó 10-én 
tettek kísérletet egy kormányozható lég­
hajóval. Az első kísérlet alkalmával eltört 
a fel- és leszállásra szolgáló csavar. Miu­
tán a léghajóból a terhet kidobták, Baum- 
garten a feltaláló, felszállt és szélellenes 
irányban haladt. Miután uj csavart tettek 
a léghajóba, az még háromszor szállt fel.

* Véres lakadalom. Ér-Diószegen 
e hó 9 -én borzasztó kimenetelű lakadalom 
folyt, le Sorbán J. álmosdi vagyonos gaz­
daember fia tartotta ez alkalommal me­
nyegzőjét a diószegi g. ca*h. egyház gond­
nokának fogadott leányával. Midőn már 
a násznép, mely 23 kocsi álmosdi nép 
bői állott, a menyaszszonnyal Almosdra 
indulandó volt, több diószegi legény, a 
menyasszony volt kedvesének fólbiztatá- 
sára, megtámadta az álmosdiakat. Iszonyú 
verekedés fejlődött ki, több, mint 30 ál­
mosdi, ezek közt nők is, vérben-fágyban 
hagyva feküdtek a csatatéren; szekerek 
összetörettek, lovak szemei kiszurattak 1 
Szerencsére több álmosdi ári ember jó­
kor elmenekült; ezek hirt adtak a szé­
kelyhídi csendbiztosnak, a ki legényeivel 
rögtön a hely színén termett; épen jó­

kor még, hogy megmentse a padlásra 
menekült álmosdiakat, köztük a Vőlegényt 
és menyasszonyt, kik fölött az ostromlók 
vasvillákkal akarták a tetőt szétszórni. 
A verekedők közül sokan nifogattak.

* Gaiteau perének költségei 
épau 30,000 dollárt tesznek ki. Ebből kap­
nak az esküdtek 73 napért per 2 dollárt 
1752 dollárt, élelmezésük belekerült 3600 
dollárba. A tanuk kaptak 8000 dolláron 
felül. A tárgyalások közzétételének költ­
ségei, u. m. a nyomda, a kihordók stb. 
belekerültek 5000 dollárba. A vádló-ügy­
védek : Porter és Davigde pedig beszéd­
jeikért feienkint 5000 dollárt kaptak.

* Furcsa lelet. Athénból írják 
febr. 5-ről: A Gaugalina és Triphylien 
partjain tartózkodó búvárok, kik Nava- 
rinótól északra szivacsot kerestek, tegnap 
előtt sajátságos leletre bukkantak. Ugyanis 
egy nagy hadihajó romjaira akadtak, s 
három bronz-ágyut hoztak napvilágra. Az 
ágyuk a legrégibb minták szerint készül­
tek, egy-egy körülbelül 550 kilogrammot 
nyomott. Az ágyuk hátultöltők ; s egyiko 
1073 számot visel, és „Al beli zetto* fel­
írással van ellátva.

Színház.
(T. L.) Kedden, febr. 14-ikén Nagy né 

— Könyves Mari jutalomjátékául adatott: 
Mária Terézia és a szabad kömüve 
sek, vigj. 5 felv. Irta Sacher Masocb.

A jutalmazottat, ki a czimszerepet 
játszotta, tapssal s két koszorúval fogadta 
a közönség s nehány jelenete után kihí­
vásban részesítette.

A gyenge darab még gyengébb elő­
adása nem nagy hatást gyakorolt a kö 
zönségre. Abonyi, Somló és Krecsányiné 
még csak megálltak helyüket úgy a hogy, 
de a többi szereplőkről jobb hallgatni.

Küzépszámu közönség.

VEGYES
Hogyan ettek a közép­

korban? Az ókor legjobban megmu 
tatta, hogyan lehet kényelmessé tenni az 
életet a lakomák á-tal. így pl. a róma­
iak félig fekvő helyzetben költötték e 
lakomáikat, mintha az ülő helyzet túlsá­
gos fáradtsággal járt volna. E szokás át­
szállóit azután a gallusokra is. A közép­
kor első kezdetében sokkal szerényebb 
s egyszerűbb szokások uralkodtak a la­
komák alkalmával; mert még a királyok 
palotáiban s egyszeri! fazsámolyokkal vagy 
tapadókkal kellett megelégedni és csak 
kesébben engedték meg maguknak a sző­
nyegek és párnázott ülőhelyek fényűzé­
sét, mig vegre az előkelőbbek karszéke­
ket készíttettek maguknak. Az ebédlők 
asztalai fénymázzal voltak borítva. Nagy 
ritkaság gyanánt bámulták Nagy Károlyi­
nak három, tömör ezüstből készült evő 
asztalát, melyek nemcsak beesők, hanem 
művészi díszítményeik által is kitűntek. 
Így az egyik asztalon Róma, a másikon 
Konstantinápoly, a harmadikon pedig az 
egész, akkor ismert világ térképe volt 
ábrázolva. Egy sajátságos szokás azt pa­
rancsolta, hogy a királyok és előkelők 
ktirtharsogatások által hirdessék a lakoma 
kezdetét. A viz rózsaolajjal és illatos fo­
lyadékokkal voit vegyítve. Hogy a be­
szélgetésnek nagyobb érdekességet köl­
csönözzenek, párosán ültették a vendége - 

' két, azaz: egy egy urat s egy-egy höl­
gyet. Mindketten ugyanazon tányérból et­
tek és ugyanazon serlegből ittak. Az ebéd 
ideje délelőtti 10, a vacsora ideje pedig 
délután 4 s 5 óra közt volt. A húst, ke­
nyeret s bort külön e czélra kijelölt em 
berek kóstolták, hogy meggyőződjenek 
róla, vájjon nem tartaimaznak-e mérges 
anyagokat.

DEBRECENI |g|| SZÍNHÁZ.

Csütörtök, febr. 16 án 

adatik :

Czifra nyomorúság.
Pénteken:

Ahol unatkoznak#
Színmű 4 felv.

Kezdete 7 órakor.

Szabó József,
felelős szerkesztő a kiadótulajdonos.

Nyílt-tér.*)
Figyelmeztetés.

Kepea Gyula zsibói illetőségű volt 
Írnokom, kit a múlt hónap végén bűnös 
cselekményei következtében irodámból vég­
leg elküldöttem, a mint hallom e vidéken 
tartózkodik, s elbocsátása óta ismerőseim 
és ügyfeleimtől több kisebb nagyobb 
pénzösszegeket csalt ki azon valótlan elő 
adással, hogy a pénz felvételére feljogo­
sítottam.

Nehogy még többen is megkárosod­
janak, figyelmeztetem a t. közönséget, 
hogy Kepes Gyula kezeihez semmiféle 
engem illető pénz vagy érték-tárgyat át 
ne adjon.

Kelt Debrvczenoeu, 1882. évi február 
13 án.

Dr. Balkányi Miklós.
*) E rovatban közlettekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget.

346. szám.

ÁMMllíl*.
az „ISTVÁN“ gőzmalom

készitményeiuek 
m* készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
költségmentesen

KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL. DEBRECZENBEN
ingyen zsákkal.

kiló
60

legújabb#

Mozgósítás. Miniszteri leirat 
szerint a 62 ik sorezred összes tartalé­
kosait legfelsőbb parancs folytán legkö­
zelebb behívják.

A „t o y a 1 i 8“ szomszéd. A 
„Glas Crnagorca“ közzétette Nikita feje­
delemnek a kormányzóhoz intézett utasí­
tásait, 8 ezek itt bizonyos feltűnést kel­
tettek, mert abban a Montenegro semle­
gessége föltételesnek van jelezve, s nincs 
megmondva, hogy a fejedelem a „menekü­
lő ártatlanok" kifejezése alatt mit ért.

— Budapesti tőzsde, február 15. 
Ezüst frt 100—110; cs. és kir. arany 
irt 5.59 kr; 20 (ráncos arany frt 9.37 kr.

A. Asztali dara nagy szemű .
„ szinte 30 kilós zacscskóvai . —.—

B. szinte apró szemű .. ." 24.—
„ szinte 30 kilós zacskóval ; —.—
C. Dara középszerű . . . ; 25.60
„ szinte 30 kilós zacskóval g 24.— 

0. Királyliszt..............................; 24.60
1. Lángliszt............................. g 23.80
2. Montliszt . . .... 23.—
3. Zsemlyeliszt különös . . 22.20
4.  21.60
5. Fehér kenyérliszt 1-sö rendű 21.—
6. szinte 2-od „ 20.—
7. Közép kenyér liszt 1-ső „ 19.20
8. „ „ 2-od „ 17.60
81/* Barna „ 1-ső ,, 16 40
83/* ,, „ 2-od „ 13—
9. Lábliszt........................11.—
101/* Veres liszt á 50 kg. . . —.—
11. Finom korpa zsákkal . . . 6.20
11. „ „ zsák nélkül . 4.60
12. Durva korpa zsákkal . . 5.—
12. „ „ zsák nélkül 4.40
K. L. Kétszeres liszt simán őrölve —.— 
R. I. Rozsliszt l-s<5 rendű . . —.—
R. H. szinte 2-od „ . . —.—
R. Hl. szinte 3-ad „ —.—
R. IV. Rozskorpa . . szákkal —.—

„ . * zsák nélkül —.—
; A. K. Árpakása 00.............—.—
j „ szinte 0 . . . . —.—
Simán őrlőit búzaliszt zsákkal . 13.40

Ugyanaz „ „ nélkül . 12.80
„ szinte 3 .... —.—
„ Arpadara 5 . . . . —.—

A. Árpa liszt ti ... . —.—
Debreezcn, 1882. jan. 25.
A. B. C. 0—9 sz. 25 és 85 kilo.
107, 11. 12. . .50 50 „
R. 1.—Hl. számig . 85 „
A. K. 00—5 számig . 50 „ 
Arpaliszt . 75 „



A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 14.

200
200
100

80
100
140
140
160
100
600

500
300
300

500
500
200
500
160
200

1000
300

É r t é k m i r-
äte

Államadósságok.

ütólsó
árfolyam

)énz

M. vasúti kölcsön . .
Magy. gömöri áll. zálogl.
M. kel. vas. államkötv. . „
M. kel. T. áll.-k. ar. v. ez. „ 
M. kir. nyer.-köles. 100_ forint 
Magy. kir. nyer.-kölcs, 50 frt. 
Tiszai és szegedi köles.
1871. magyar államkötvény • 
1873. „ „
Magy. aranyjáradék adóm. 
Földtehcrment. kötv. magyar
Földteherm. kötv. 1867. zár.

kötv. temesi . .
n kötv. 1867. zár.
„ kötv, horvátországi
n kötv. erdélyi . .

M. orsz. jel. urb. válts. kötv.
Szőllődózma válts. kötv. . .
M. k. kamatozó kincst. utal. 
Pestvarosi köles. 1870-ból 6%

Bankrészvények, 
a) Bankok.

Általános magy. mun. hitelin. 
Angol-osztrák bank . . . •
Kisbirtok. földhitelintézete 
M. általán, földh.-részv -társ. ,
M. ált. hitelbank.....................
Magyar jelz. hitelbank . . .
Magy. leszámítoló és pénzvb. 
Osztrák hitelbank .... 
Oszt, magy, bank .... 
Pesti magy. keresked. bank. .

b) Biztosító-társaságok.

Elsó m. ált. b. társ..................
Pannónia viszontbiztos. társ. . 
Uuio viszontbizt. intézet. .

c) Gőzmalmok.

Concordia malom . . .
Első budapesti malom . 
Erzsébet malom a tv. jog. nélk. 
Henger malom . . .
Luiza malom .... 
Molnárok és sütők malma 
Pannónia malom . . .
Victoria malom . . .

5% 130,-

áru

89.— 
108 — 
119.- 
117.— 
111.75

117.45
100.—
98.50
99.—
98.50

98’50

98^50

101 50

130.50

90 — 
109.— 
129.— 
118 — 
112.25

117.90 
100.50 
99.— 

100 — 

99.50

99.—

99 —

I02!—

Értékiapir

126.—

308.—

107
315
825

50

4000—
1240—

410.— 
1040— 
1105__

126.50

309.—

108 — 
315.50 
830.—

4050-
1250-

415.-
1060
155.-

475__ : 485.—
190-
310-

192 — 
312.

840.—! 860.— 
350.—I 358,—

200
200
200
200
200j
200
200*

200;

200;

200;
5OOI
ÍOO;
200

d) Közlekedési vállalatok.

Alföld fiumei vasút .
Déli vasút .... 
Északkeleti vasút . .
Erdélyi vasút . . .
GyŐr-sopron-ebenfurti vasút 
Kassa-oderbergi v.
Magyar-galicziai vaiut.
Magyar nyugoti vasút 
Osetr. államvasut . .
Pées-barcsi vasút . .
Osztrák dunagőzhajózási társ. 
Budai hegypálya . .
Pesti közúti vasp.

ütólsó
árfolyam

énz áru CQ

167.—

161.—
162.—

143.—

167!
310,

I 445!— 447.-

169

163
164

144!

169.
312,

50

e) Takarékpénztárak.

100 Országos központi 
000 Pesti hazai első .... 
200 Egyesült bpesti főv. . . .
150' Pesti külvárosi ....

550-
4600-
540.-
131-

f) Különféle vállalatok.

1U5 
150 
400 
200 
200 
210 
200 
500 
200 
100 
100 
200; 

500'
200j 
2001 
200 
200! 
160

Alagút.......................................
„Franklin" társulat . , .
Ganz-féle vasöntöde és gépgy 
Gscíiwind-féle szeszgyár 
Gyapjumosó bízom. I. m. . 
Kereskedelmi épület. . .
Könyvnyomda „Athencum" 

Pesti . . .
Kőszénb. és Téglagy. Dräsche 
Salgó-tarjáni kőszénbánya .

„ „ vasfinomitó .
Schlick-léie vasöntöde . .
Serfőződe első magyar . .
Sertéshizlaló.....................
Sóskuli kőbánya .... 
Spodium- és Csontliszt-gyár 
Tégla-és mészégető újlaki . 
Gőztéglagyér kőbanyai . .

555.—
4650—
542.—
132-

138.- 
685, 
380, 
240, 
528.— 
600.— 
825.— 
153.— 
116.— 
149.25 
239 — 
550.— 
342.

300!— 
110, 
276.

Záloglevelek.
51/ % magy. főldh. int. pap é.
5%; „

n n n
„ ar. v. ez 

jelzálogbank . .
alt. földh.-r.-társ.

±77.
57o 

, 577o 
«% 
577o

100.50
100-
93.75

117.50

100.50

101.— 

100.50 
94. 

118,

101.—

Befizetés
Cfíhé

irfob

200
200
200
300
100
200
200
500
200
100
100

67«
'57«
77«
67»

57«
57o
57»
57»

Pesti magy. kér. bank. , 101.5t 
„ n ' n I 101.50

_ Kisbirtokos, föld-mt. —_

Elsőbbségek.

Alföld-fiumei vasút . 
» »

Battaszék-dombr. zá 
Dunagözhajóz. társ.

n _ »
Eszikkéleti vasút. .

186457o M. nyugoti v.
57o I- erdélyi vasút 
57o Kassa-oderb 
67o B.~pesti lánczhid 
57o Lloyd és tőzsde-épület

ki b.-----

v. (ezüst) —
* 50103
96

104—/

142.— 
690 
390 — 
242 —

650! 
850. 
154 — 
117. 
149.73 
240.- 
560. 
345 —

112.—
277.

Magánsorsjegyek.

Osztrák hitelintézet .
Budarárosi sorsjegy ....
Keglevich „ ....
Pálffy „ . . . .

Pénznemek.

Cs. kir. arany (vert) . . . ,
Osztrák magyar 8 frtos arany
20 frank-arany..........................
Német bírod, bankj. 100 márk,

Váltók árfolyama (3 hóra )

Német bankp, 100 ném. bír. m. 
Amsterdam. 100 holl. írtért. 
Páris 100 fcankért. .
Svájczi p :nzp. 100 frankért, . 
London 10 font sterl. .

Felszámolási árfolyamok.

Magy. aranyjáradék . .
Magy. általános hitelbank .
Magy. pénzv — és leszám b. 
Osztrák hitelbank . . .
Angol-osztrák bank . , ,
Tiszai és szegedi kölcsön .

\
II175- 
!j 40- 

17.50 
li 35,- 36-

5.62 m 
9.55 B 
9 55 I 

58.60 ói.iti

58.65 m
98.75
47.75 
47.60

120.20,

41.851 
47.7 

120,öt

117.50 
361.—1 
164.- 
368-

116-

HIRDETÉSEK

ÜSTÉ N

DER HEIL

Minden hasonló 
készülék felett előn­
nyel bírnak ezen 
pastillak, melyek 
minden ártalmas ál­
lagtól mentek; leg­
nagyobb sikerrel al­
kalmaztatnak alszer 
vi-betegségeknél — 
váltóláznál, mellbe­

tegségeknél, bőr, szem, agy, szájbetegségeknél, gyermekek és női be­
tegségüknél ; könnyen hajtó és vér>isztitó, egy gyógyszer sem kedvezőbb 
és ártalmatlanabb a

DUGULÁST
leküzdeni, mely mindev betegségnek forrásá. Czukroe voltuknál fogva 
gyerkmeek is kedvelik. Ezen pilulák PITHA tanár udvari tanácsos bi­
zonyítványa által lettek kitüntetve.

Egy skatulya, mely 15 pilulát tartalmaz, ára 15 kr, Egy csomng,
mely 8 skatulyát, s igy 120 pilulát tartalmaz, csak 1 frtot kóstál.

ÓVÁSI Minden skatulya, melyen e ezég : „Apotheke zum heil. 
Leopold nem áll, hamis melynek megvételétől a közönség óvaiik.

Ai, .figyelendő, hogy rósz, siker nélküli, s6t ár- 
t imas készítmény ne vétessék. — Egyenesen 

~ Nemstein-féle Erzsébet pilulák kérandők, ezek
-- e a használati utasítás az itt látható aláírással 

^ vannak ellátva.

Főraktár Bécsben:
AgoMe m Miifci Leótól! testein Pl. Statt Bete ier Planten nni

s minden gyógyszertárban. (438.)

Meghívás.
A H.-1Á1Á61 lálÁlllll

részvényesei
ieS2-ilc évi fe"brviá,r Ixó 26-lk: nap j ás.

délelőtt 11 órakor a városháza nagytermében tartan-

közgyűlésre
tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:
1- ször. Elnök és alelnök választás.
2- szor. Igazgatósági jelentés.
3- szor. Az 1881. évi mérleg bemutatása és megbiralasa.
4- szer. A felügyelő bizottság jelentése az általa megu-'S^^ ^

számadás és mérlegről, — ezzel kapcsolatban az igazgatóság re»- 
felmentvény megadása. ir . ., g)„ett

5- ször. Az igazgató és a nagy választmány kilépő tagjai 
uj tagok választása.

Pakozdi Ii«j°Ä
(56.) alelnök.

1882.1
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Debreczen, 1882. Nyomatott Tiszai D. örökösei könyvnyomdájában. Piacz, Vecsey-báz.
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